1. Pemmure ypaBHeHMe AL, ST, Ly B XAl

1)% 2)‘11 30 4)-1

2. VKaxuTe KOPHH ypaBHEHHS: (x2 —4)-vVx—1=0.
D13 2)0;2 3)3;2 4)2;1

3. Pemmre ypaBuenne vV2x+3 —+vVx+3 =0.
1)-1 2)0 3)3 4)-2

4. Pemmre ypaBuenne: v/x + ¢/x = 2.
12 2)0 3)3 41

8 X
5. IlpousBeneHue KOpHei ypaBHEHHS 1,52x2 1o (2—7) .

1 3 1 1
Ds 2Dz 33 Hj

6. Haiinurte cymmy KopHel (KOpeHb, €CIIM OH €AMHCTBEHHBIH) YpaBHEHUS
2x-VIx+18 = x> +Tx+18.
15 2)7 3)9 4)12

7. Haiigure cymMMy KopHeW (KOpeHb, €CIIM OH €IMHCTBEHHBIN) YpaBHEHUS

2x-Vx+30 = 2% +x+30.
1 )4  3)6 47

8. Haiigure cymmy KopHed (KOpeHb, €CIIM OH €AMHCTBEHHBIH) YpaBHEHUS

V2 43x+V1I—x=vV12—x++V1—x.
1)-6 2)—4 3)-1 4)2

9. Haiigure cymmy KopHeW (KOpeHb, €CIIM OH CAMHCTBEHHBIH) YpaBHEHHUS

V24+6x+vV1—x=vVx+14+vV1—x
1)-9 2) =7 3)-5 4)5

10. Pemmre ypashenwe vx—5— \/(x —5)(x+2)=0. B orser samnuumte
CYMMY €T0 KOpHe# (KOpeHb, €CJIU OH OJIUH).

D-4 24 35 47

11. Haiinute npoun3BeneHNe KOpHEH (KOPEHb, €CIIM OH €IMHCTBCHHBIN) YpaBHEHHUS
¥ —5x—3=4vx2—5x+09.
1) —27 2)-18 3)12 4)27

12. Haiiiute npousBeaeHne KOPHEid ypaBHEHHUS! 47 1128 =317 127,

H-4 2)-3  3) -3 43
13. Haiinure npousseneHne KOpHEH ypaBHEHHS 67 1+ 108 =227 . 127,

D6 2)-2  3)V2 46

14. Peumre ypasuenne 4™ 1! 423 =12,
1o 2)1 3)-3;1 4)-3

15. Pemmre ypaBHEHHE 2551 _ 55+l — 9,

4 4
1o 2)1 3) — =1 4) — =
L D e
1
16. Penmire qpoGHO-MPpALOHANBHOE YpaBHEHHE 2V X — 3 — i3 =1.
x—

D4 2)1 30 42

1/2 PEIIY EHT — maremaruka



2/2

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Pemmre ypaBHeHue — =
X

x? +\/574x.
Ho 2)5 3)1 4)2

Pewre ypauenne V4x+1++v/3x—2=5.
)3 2)—2 3)-1 4)2

Pemute ypaBHeHHE Vx+1=19—8x—vVx+4.
11 2)6 3)0 4)4

, 5\*'' /4\* 16
CIINTE YpaBHEHUE 6 5 =15

D3 20 32 4-1

128
PemwuTe ypaBHeHue (0,25)2_x = 572

Do 2)3 31 46

PewuTe ypaBHeHue 2ol

D1 22 3H-1 40

Pemure ypasnenne: log,(x+1)+log,(x+2) =1.
N-4,1 2)-3 3)1 40
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